

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/399935>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** История Отечества

Оглавление

Введение 2

1. Ранняя работа медицинской службы на войне 3

2. Организация служб профилактики эпидемий 5

3. Организация лечебно-профилактических услуг 8

Заключение 14

Список использованной литературы 16

1. Ранняя работа медицинской службы на войне

Перед войной были приняты некоторые меры по укреплению военно-медицинских служб, но они оказались бессильны. По многим причинам реконструкция медицинских служб Красной Армии проводилась медленно и порой непоследовательно. К сожалению, она не была завершена в начале войны. Как правильно отмечали военные врачи-ветераны, всем действиям военных врачей в первые несколько лет и половину войны препятствовали устаревшие, но все еще эффективные представления о тактике медицинской службы. Эти нормы, сформировавшиеся в довоенную эпоху, заставляли человека, отвечающего за военную медицину, действовать в соответствии со строгими правилами в боевых ситуациях.

В то же время классики отечественной медицины Н.И. Пирогов, В.А. Оппель, Н.А. Вельяминов, Н.Н.

Бурденко, М.Н.Н. унифицировали положения учения о полевой военной медицине, основанные на трудах Ахутина и других, в первые несколько месяцев войны, в период ожесточенных боев. Она была разработана группой военных врачей под руководством Смирнова, но на практике не применялась. Для того чтобы сохранить здоровье раненых и быстрее обслужить их, необходимо четко организовать работу всех военных врачей: разумное расположение госпиталей и медицинских учреждений, правильный выбор путей эвакуации и использование разумных методов лечения. Необходимо научиться манипулировать силами и средствами военной медицины, как вовремя отправлять их к месту следующего сражения или, наоборот, эвакуировать в тыл.

Очень важно использовать наиболее разумный метод лечения ран. Однако хирург призывается из запаса, из частной больницы (и таких подавляющее большинство: к началу войны в армии было всего 12 418 врачей регулярной армии, а в процессе более 8 миллионов были призваны из запаса), использование большое количество различных методов профилактики и лечения различных осложнений не совсем уместно, а организация хирургической работы (например, в клиниках) повинна в серьезных недостатках.

Опыт, накопленный военными врачами в первые несколько лет войны, помог унифицировать использование научно обоснованных методов лечения раненых. Этот опыт помогает унифицировать детальную разработку медицинской теории в военной области и реализовать предусмотренные ею принципы единства, последовательности, непрерывности медицинских и эвакуационных мероприятий, основанные на общей теории боевой патологии или, по крайней мере, основанные на самом важном, что при постепенном лечении эвакуации путем назначения, лечение раненых и эвакуация в тыл связаны в единый процесс.

Только внедрив самую передовую систему оказания военно-медицинской помощи при эвакуации - улучшив систему поэтапного лечения при эвакуации по назначению, профессиональную медицинскую помощь и поддержку в профилактике эпидемий, а также в полной мере используя результаты медицинской и гражданской помощи, военно-медицинская помощь сможет выполнять свои обязанности, добиться восстановления в должности и обеспечить работой миллионы людей. раненые и больные люди. Для меня это прекрасная возможность стать членом команды.

Список использованной литературы

1. Богданов П.Р. Великая отечественная война и здравоохранение. М.: Юнити, 2008

2. Быков И.Ю. Вклад советской медицины в достижение Победы в Великой Отечественной Войне. Военно-медицинский журнал МО РФ. М.: Красная звезда, 2005 №5 с -86

3. Грибанов А.Д., Клопов М.Ш. Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. 2001.
4. Зимин И.П. Лечебно-профилактическая помощь на путях эвакуации. СПб: СПбВМедА, 2009
5. Куйбышевская область в годы Великой Отечественной войны. Документы и материалы. Куйбышевское книжное издательство, Куйбышев, 1998.
6. Храмков Л. В. и Храмкова Н. П. «Самара и Самарская область в годы Великой Отечественной войны 1941-1945», Очерк истории. Хроника событий. Самарский университет, С., 2004.
7. Павлов А.П., Горячевский А.П., Красильников О.А., Вагин В.И. Некоторые сведения о медицинском обеспечении боевых действий пограничных частей в первом периоде Великой Отечественной войны. Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. 2000.-№4

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/399935>